11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2012 12:26:03

dopmupoBaHus 3aK/II09eHust Bpava: 18.11.2012 18:17:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272124/answer/272134




[Tpu KoppeKuuu CKpUBIeHusa anuHa Kak pa3 YMEHBIIAETCH na atu 1-2cM. Ecnu menath
JIUTaMEeHTOTOMUIO - YBEJIMYKMBAETCS OjIMHA Ha 1-2 CM, HO TepsieTcsl CTaOMIBHOCTD MOJI0BOT0 YeHa(y
€ro OCHOBaHUS). A B IIape BCE 3aBUCHUT OT COTJIACOBAaHHOCTH [IEMCTBUY , a HE OT pa3Mepa.



